



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
2ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ 30, 54453
mail: mail@2gym-peir-thess.thess.sch.gr
Τηλέφωνο: 2310 939582

Αρ. Πρωτ. 340

Θεσσαλονίκη, 5-10-23

προς Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ ΤΗΣ Β΄ ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 2^{ΟΥ}
ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023 -24**

Σας γνωρίζουμε ότι το σχολείο μας σχεδιάζει να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική εκδρομή τεσσάρων ημερών (04) των μαθητών/τριών του σχολείου στο πλαίσιο πολιτιστικού προγράμματος στη Μάλτα στις 7 Μαρτίου 2024 με 10 Μαρτίου 2024.

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε την αναλυτική προσφορά του πρακτορείου σας, ΚΛΕΙΣΤΗ μέχρι την Τετάρτη 18/10/2023 και ώρα 11.00 π.μ., σύμφωνα με τα παρακάτω δεδομένα:

Χρονική περίοδος: 07/03/24 - 10 /03/24

Αριθμός μαθητών: 46-50

Αριθμός συνοδών: 4 (free)

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: Μάλτα

Μετάβαση - Επιστροφή: Αεροπορικώς. Σε κάθε περίπτωση οι πτήσεις να είναι απευθείας από και προς Θεσσαλονίκη

Διαμονή: 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3 αστέρων τουλάχιστον.

Για τον παραπάνω προορισμό ισχύουν:

Μετακίνηση (ξεναγήσεις κλπ.): με λεωφορείο στη διάθεση του σχολείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής και με ρητή αναφορά ότι οι οδηγοί θα είναι στη διάθεση του σχολείου όλες τις ώρες και σε όλη τη διάρκεια της ημέρας ανεξαρτήτως απόστασης προορισμού, σύμφωνα με το πρόγραμμα εκπαιδευτικών επισκέψεων και ξεναγήσεων που θα προτείνει το Σχολείο.

Μεταφορά προς το αεροδρόμιο και από το αεροδρόμιο.

Συνοδός, οδηγοί και ξεναγός.

Δωμάτια τρίκλινα (ή δίκλινα) για τους μαθητές – οπωσδήποτε 2 (ή 3) ξεχωριστά κρεβάτια και όχι ράντσο.

Μονόκλινα για τους συνοδούς

Ημιδιατροφή

Εγγυήσεις

α) Φωτοτυπία της άδειας λειτουργίας από τον Ε.Ο.Τ., η οποία να βρίσκεται σε ισχύ.

β) Βεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα και προκράτηση

γ) Ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, φωτοτυπία συμβολαίου και βεβαίωση ασφάλισης με την ονομαστική λίστα του σχολείου δύο ή τρεις μέρες πριν την αναχώρηση

δ) να τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα από τη νομοθεσία της χώρας μας και της Μάλτας μέτρα προστασίας από τον κόβιντ,

ε) Επιστροφή του καταβληθέντος ποσού, σε περίπτωση που ο μαθητής /τρια δεν μπορεί να συμμετάσχει σε περίπτωση ασθένειας, ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει υπαιτιότητα,

στ) με το πέρας της εκδρομής να δοθούν αποδείξεις πληρωμής στους μαθητές

Για όλες τις υπηρεσίες που αναγράφονται παραπάνω ζητείται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το ατομικό κόστος ανά μαθητή

Προσοχή: Καμία προσφορά δεν θα γίνει δεκτή αν δεν περιλαμβάνει τα ανωτέρω αναφερόμενα.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΜΙΣΑΧΑΣ

